

## Президент возложил цветы к монументу Независимости



Президент Шавкат Мирзиёев возложил цветы к подножию монумента Независимости в парке "Янги Узбекистон".

Этот комплекс был построен в 2021 году к тридцатилетию нашей независимости. На монументе изображены важнейшие события из истории нашей страны, образы наших великих ученых и полководцев. Монумент венчает птица Хумо.

Шавкат Мирзиёев отмечал, что «монумент Независимости – это величественный символ древней истории и богатой культуры, гуманизма, мужества и отваги нашего народа».

В церемонии также приняли участие и возложили цветы к монументу представители Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса, Администрации Президента, Кабинета Министров, представители общественности города Ташкента.

**Источник**